

塞尔维亚航空时隔22年恢复在华首条定期国际客运航线 “贝尔格莱德-天津”首航抵津!



10日清晨,满载着179名旅客的JU702航班在天津滨海机场顺利降落,标志着“贝尔格莱德-天津”航线正式开通。贝尔格莱德至天津航线,每周六、日往返,贝尔格莱德至天津航班号为JU702,计划周五21:10由贝尔格莱德起飞,周六7:00抵达天津;天津至贝尔格莱德航班号为JU703,计划周日10:30由天津起飞,预计22:20抵达贝尔格莱德(上述均为北京时间)。

今年4月19日,天津滨海机场在天津市外办的联络下,以线上会议的方式与塞尔维亚航空就塞航

开通首条直飞中国的定期客运航线事宜进行了首次沟通。之后,天津滨海机场与塞航分别建立起项目团队及定期沟通机制,加快推进此项工作。

该条航线的开通是天津滨海机场首次通航塞尔维亚,也是塞尔维亚航空时隔22年,恢复在华运行的首条定期国际客运航线。

贝尔格莱德和天津都是“一带一路”沿线重要的节点城市,贝尔格莱德是塞尔维亚首都,位于中东欧地区的中心地带,与多个中东欧国家接壤,天津则是京津冀世界级城市群的

重要组成部分,华北地区的重要交通枢纽,两市的地理位置均十分重要,该条航线的运行,是促进中东欧地区与京津冀地区乃至中国北方地区互联互通的一条重要纽带。

目前,天津滨海机场国际客运定期航线通航7个国家的8个城市,分别为东北亚的日本东京及大阪、韩国首尔,东南亚的泰国曼谷、越南河内、新加坡,欧洲的塞尔维亚贝尔格莱德及意大利米兰。计划新开至伊拉克巴士拉、蒙古国乌兰巴托客运定期航班。

新报记者 张珊珊
摄影 津云记者 马成

北风持续发力 高温跌破0℃

刚刚过去的周末,在冷空气的影响下,气温明显走低,冷空气仍在持续,大风降温在这周将成为天气的主角。

天津市气象台于昨日16时32分发布陆地大风蓝色预警,预报今日早晨至下午,天津地区将有西北风4-5级阵风7级,局地伴有扬沙。今夜至明日白天,较强冷空气来袭,再刮西北风5-6级阵风8级转6-7级阵风8-9级。15日至17日,冷空气仍然活动频繁,大风降温继续出现。北风持续发力,预计18日早晨最低气温降至-9℃左右。

根据气象监测分析,今日多云转晴,微风转西北风4-5级阵风7级,最高气温5℃,最低气温-2℃。整体来看,今日是本周最暖和的一天,未来几日,冷空气持续频繁活动,气温一降再降,其中最高气温将徘徊在1℃至-3℃,最高气温将跌破0℃线。

新报记者 张珊珊

全景式多元展现天津人的母亲河 纪录片《海河》今晚璀璨亮相

作为国内首部全面反映海河流域生态的人文纪录片,由中共天津市委宣传部指导,天津海河传媒中心、天津市档案馆共同制作,教育频道纪录片部承制的纪录片《海河》历时3年制作,将于今起每晚9:20在天津卫视和教育频道播出。

江河既是大地上最灵动舒展、丰富多彩的自然形态,也是天地间最慷慨豪迈、生动多情的生态系统。作为天津人的母亲河,海河流域面积32万平方公里,润泽京、津、冀等8省区市,像一把巨大无比的扇子,斜铺在太行山、燕山以及华北平原的广袤大地上。72公里的海河干流连接着北运河、永定河、大清河、子牙河、漳卫南运河等五大支流,融汇了上游300多条河流之水。

纪录片《海河》将以《人天共济》《大地华章》《通达天下》《守望安澜》《海晏河清》《九河之城》6集篇幅,从政治、经济、历史、人文、生态等多视角,全面体现海河流域生态治理与人文精神内涵。主创介绍,本片以“大海河”概念为起点,以全球的辽阔视野与中华文化的深沉情怀,立



体反映海河水系环境对全流域经济、文化、社会变迁的影响,集中展现以京津冀为中心的海河流域的沧桑巨变,深刻揭示了水与人、水与城市、水与社会、水与未来的内在规律,呈现出一部海河流域生态人文

发展的历史画卷与未来图景。

几个数字体现了纪录片《海河》的创作历程:从策划、调研直至制作完成历时3年;拍摄团队足迹遍布海河流域8省区市,北至金莲川草原,南至河南安阳,西至山西大同,东至渤海湾,拍摄采访点位260余个;涉及故事的主人公50多位,采访专家100余位,累计拍摄了1400多小时的4K超高清素材。

在讲述内容上,《海河》以大历史观的宏观铺陈,为观众营造出一个宏大的视觉场域,同时捕捉了海河流域众多生动、真实的人物故事,呈现了沉浸式的观感体验,以科学、严谨的历史观与哲学观的讲述方式,提升了片子的思想性、引导性,增强文化自信和文化认同。在画面表现上,为了提升生态人文纪录片的视觉审美,《海河》还运用了航拍、延时、水下摄影等拍摄手段,力图每一帧画面都能呈现“壁纸式”的美感,以精美的摄影构图展现河流之美,向世界展示璀璨的海河文明。

新报记者 王轶斐
图片由节目组提供

地铁“车站服务码” 可预约无障碍设施

从轨道交通运营集团获悉,天津地铁5、6、9、10号线全线建立掌上服务平台,103座车站同步推出“车站服务码”,为乘客提供畅行无忧的出行体验。

乘客在乘车过程中可通过“车站服务码”对当前所在车站的地理位置、周边信息、公交接驳、首末班车时刻,以及换乘路线、票价及票务政策、行车间隔、遗失物品、乘车时长等信息进行咨询,也可对当前所在车站的人员服务、仪容仪表、设备设施等问题进行及时反馈,还可预约当前车站服务,比如无障碍设施开启、人工服务等。

新报记者 李文博

今年哪件“宝贝”你最心仪?

2022年淘宝年度大赏征集 每日新报公众号期待你的答案

新报讯【记者 张珊珊】2022年全民淘宝节年度宝贝评选已开启。2022年即将结束,请你回忆过去一年的美好与期待,想想今年自己被哪些宝贝戳中了心?请写下你心中的年度宝贝,它可以是今年爆火过的网红商品,可以是引起过话题讨论的商品,也可以是你认为最受年

轻人喜爱的商品。即日起至12月13日,扫描文末二维码直接进入每日新报官方微信公众号“征集|说说今年哪件宝贝你最pick?2022年淘宝年度大赏火热征集中!”的活动链接,在评论区提名你心中的年度宝贝。淘宝将会综合商品销量,同比增速,网络

热度等指标,在12月14日,淘宝/天猫发言人官微揭晓答案,公布最终入选的年度宝贝名单,看看最后究竟是哪件宝贝被推选入围吧!



施工公告

滨海新区环保督查雨污分流改造项目-杭州道片区改造工程(京津塘高速延长线-福州道)施工二标段工程即将施工,根据天津市滨海新区公安局交通管理支队关于因排水管道埋设施工,滨海新区塘沽苏州北路、曲径路、福州道施工路段路面变窄,曲径路实行单边单向通行(自南向北通行),苏州北路实行单边单向通行(自北向南通行),过往车辆、行人须按照交通信号指示通过,减速慢行(机动车限速30公里/小时),注意避让。自2022年12月12日起至2023年7月30日止,进行半封闭施工,禁止流动商贩、非施工车辆及行人进入施工区域。由此带来不便,敬请大家谅解。现场联系人:郭昌林 电话:18722249888

特此公告

中国建筑第六工程局滨海新区环保督察雨污分流改造项目杭州道片区改造工程(京津塘高速延长线-福州道)施工二标段项目经理部

2022年12月12日

